

黄标车补助下月起打八折

不少车主抓住最后时机，申请人数激增



本报7月17日讯(见习记者 吕璐 通讯员 刘波)

从8月1日起，青岛市区淘汰高污染黄标车的补助标准将执行第二阶段标准，是现阶段补助标准的80%。随着第一阶段补助标准执行结束时间的临近，到市北区行政审批大厅申办提前淘汰

高污染黄标车补助资金的车主近日激增，仅17日一天就有22人前去递交材料。

据了解，8月1日，青岛市区淘汰高污染黄标车的第一阶段补助标准就将结束，开始执行高污染黄标车的第二阶段补助标准。市北环保分局工作人员介绍，根

据高污染黄标车的车型和出厂日期的不同，黄标车的报废补助资金也不一样，少的有500元，多的则有18000元，如果到了第二阶段，补助就会变成现在全额的80%，第二阶段将会持续到明年的7月31日。

随着第一阶段补助标准

执行结束的临近，近日到市北区行政审批大厅申办补助资金的车主激增，上周市北环保分局受理的申请就多达27起，已经超过以往的2倍。17日一天就有22人前去市北环保分局递交材料，其中有15人成功申请，7人材料不符合条件。

据市北区环保分局污染控制中心的工作人员介绍，最近一段时间，打电话来咨询报废黄标车的车主特别多。针对这种情况，在7月份剩下的两周中，环保部门会加快审核速度，及时办理车主申请，并加派人手，减少车主排队等候时间。

利津路调流首日 司机直呼不适应



利津路与辽宁路口附近北向南逆行的出租车司机对调流一问三不知。 马键 摄



本报7月17日讯(通讯员 王友科 见习记者 马健) 17日是利津路调流首日，记者在利津路附近路段看到，有多位司机因不适应调流后的道路路线犯起了

迷糊。

17日早上7点，因利津路附近道路施工，途经利津路的部分公交路线调整到沾化路上，不少司机因为不清楚调流，把车停在沾化路旁的临时公交车站上，阻挡了公交车的正常运行。据了解，在沾化路上违法停车的多数是附近小区的居民，辽宁路中队的交警随后将沾化路周边20余辆乱停放的车辆疏散。

早上8点，记者在利津路

与辽宁路口看到，交警已在这里安上了告示牌，并有多位交警在此维护秩序。8点至9点的一个小时内，就有十余辆车在利津路上北向南逆行。一辆出租车逆行后，被交警拦下。“我真没注意这条路调流了，才闯过来了。”司机挠着头说。这位司机的情况还没处理完，一辆红色的班车又拐上了利津路北向南方向，司机面对交警的询问，一开始极不耐烦，甚至摇上了车窗，拒绝

回答交警的问题。随后该车司机经交警批评教育后离开。

辽宁路中队副中队长张磊表示，从利津路调流首日来看，整体调流情况是比较通畅的，并没有造成大面积拥堵，交警部门前期会采取教育以及告知的方式，让广大驾驶员有个适应的过程，并会对沾化路上附近小区的车辆贴上通知，如果再出现乱停违行现象，才会进行处罚。

“建好厨房吃好饭”得各方热捧

明星现场助阵，主题摄影展北京开幕

7月15日下午，由“免费午餐”和“春苗厨房”联袂打造的“盛满爱·建好厨房吃好饭”活动在京举行媒体见面会。据主办方透露，该活动自5月6日启动以来，得到了社会各界方方面面热烈响应，目前各项工作进展顺利，网上募款及拍卖平台已陆续上线并开始收到公众捐款。另外，线下慈善拍卖晚宴筹备工作进展顺利，社会各界捐赠的拍品已基本到位。当日，以反映农村留守儿童生存状态的主题公益摄影展在北京凤凰汇购物中心开幕，旨在以生动直观的形式唤起公众对农村

贫困学童营养问题的关注。

“盛满爱·建好厨房吃好饭”全民慈善公益活动由中国社会福利基金会主办，春苗厨房公益基金和免费午餐基金联合承办，主要通过创新募款形式，整合全社会公益力量和资源，为湖北、宁夏、河南三省的400个农村贫困地区留守儿童集中的寄宿制学校建设春苗厨房并提供“免费午餐”，有力支持并模范落实国家农村学生营养改善计划。

活动现场，国际知名纪录片导演范立欣发布了他专

门为“盛满爱·建好厨房吃好饭”项目拍摄制作的微电影。影视明星聂远、快女程晨也亲临现场助阵。据介绍，为保证本次募集款项今后管好用好，5月8日项目主办方派出调研组赴湖北仙桃、广水、鹤峰等地考察，对已建成的春苗厨房和已启动“免费午餐”的试点学校进行考察，并着手选取“建好厨房吃好饭”项目善款捐助学校。6月7日，安利大中华总裁、安利公益基金副主席颜志荣亲赴湖北十堰，考察农村学童营养状况，并为第301个春苗营养厨房揭牌。

加强新建小区 人口计生服务

李沧区人口计生局注重协调各方力量对新入住居民、房屋租赁户、外来流动人口入住人员及时上门了解情况，实现动态统计、从而做到及时登记、情况明确、底数清楚，充分利用交物业费、水电费等时机进行全方位登记，发放避孕药具。



四高校来青招“地铁生”

截至19日共在青岛招87人

本报7月17日讯(记者 蓝娜娜)

随着青岛地铁建设的有序进行，不少市民在关注施工进度的同时，也开始关注地铁未来营运人员的情况。17日，记者获悉，为满足青岛地铁开通后营运人才需求，济南铁路高级技工学校等4所高校来青，面向2012应届高中毕业生，招收87名地铁委培生。报名现已开始，持续至19日晚6点结束。

17日，记者从招生学校处了解到，此次负责地铁运营专业技术委培生的有4家学校，分别是济南铁路高级技工学校、天津铁路工程学校、武汉铁路司机学校和成都市工业职业技术学校。按照计划，4所高校面向青岛市域范围内的2012应届高中毕业生，定向招收87名地铁运营专业最大特点就是通用性强，定向委培方向的岗位适应性也比较灵活。

在招生条件方面，要求报名学生的2012年高考成绩高于2011年山东省高考专科分数线15

分，男生身高为170cm至180cm，女生身高为160cm至170cm；五官端正、无口吃、普通话良好；视力E表0.8以上，无色盲色弱，听力正常；身体健康，无精神病、心脏病及传染性疾病；具备青岛市七区五市户籍。

报名时间持续至19日晚6点结束，报名要求每名学生仅限报一所学校。报名时需携带身份证原件和复印件(正反)、户口簿、高中毕业证、高考成绩单、高考准考证、高考分数查寻密码、近期一寸彩色登记照2张，所有材料缺一不可。

济南铁路高级技工学校的严善林主任介绍，与往年专业性较强的地铁司机等专业相比，今年主要招生的机电一体化、供电维护等专业最大特点就是通用性强，定向委培方向的岗位适应性也比较灵活。学生所学的专业不仅局限于某个固定岗位，还可以适用于多种岗位。

西海岸新区

将设青连铁路站点

本报7月17日讯(见习记者 邱晓宇)

西海岸经济新区将设置青连铁路火车站点，方便居民出行。17日下午，青岛市规划局副局长刘敏做客网络问政，对网友关心的“西海岸经济新区”的交通建设问题进行解答。

刘敏介绍，令西海岸居民出行更加便利的青连铁路工程项目建议书已经批复，科研报告已上报国家发改委，待批复后将适时开工建设。据悉，青连铁路起于铁路青岛北站，沿城阳、胶州、黄岛，止于连云港，将在西海岸经济新区境内设立火车站，方便居民出行。

针对西海岸经济新区的交通建设问题，刘敏介绍，为加强西海岸的轨道交通联系，根据

正在修编的青岛市轨道交通线网规划，在薛家岛枢纽站和灵山卫等人流密集区都规划了地铁交通线路，方便居民出行或换乘。

在网络问政时，不少网友对西海岸经济新区内的两个小岛唐岛和牛岛的交通情况十分关注。两座小岛都在唐海湾内，风景优美，经常有游客到岛上游玩，但岛上交通并不便利，有网友建议建设连接唐岛、牛岛与陆地的通道。

刘敏称，唐岛湾区内的牛岛和唐岛目前是利用木船连接小岛和陆上交通的，这两个小岛面积较小，尚未开发建设，牛岛的东南岸线上有一个小型简易码头，可停靠游船，今后随着旅游发展的需要，将优化建设。